CALCULO- RENOVABLES

1°.- Sea:

J7T+x-3

— X<9
X* -4

=1 —%=8  g<x<10

x=2)(x+2)

In(z)(;zj x>10
X°—-9x+10

a) Hallar el dominio de la funcion.
b) Estudiar los puntos de discontinuidad y clasificarlos.

x2

2°.- Dada la funcion: z(x,y) = y.ey.e2y2 :

¢Es cierta laigualdad ~ (x? —y2)2+xya—zzxyz?.
0X oy

dx
x(&+§/x_2) '

30.- Calcular: I

4°.- Hallar la longitud del arco de curva y = In( 5

jcomprendida entre los

1
valores x=0 vy x=5.

59.- Resolver:

”j (x2 +y2)2 dxdydz V estacompredidoentre z=2 y 2z=x°+y’.
\%



Solucién

N7T+X-3

1°-a) D
) x?-4

}: [-7,-2)u(-2,2)U(2,9).

D _X—_S} =[9,10).
| (X=2)(x+2)

D '”(ZX;ZJ =(10,) pues x> —9x+10=0= x =
X°—-9x+10

9+4/41
2

, estos

puntos estan fuera del intervalo en el que nos lo han definido, lo mismo
que x=-2.

El dominio sera:[-7,:0)-{-2, 2,10}

b) Estudio de los puntos de discontinuidad:
X=-7.
Sera un punto de discontinuidad inevitable de 22 especie pues no existe

el limite por la izquierda.

X=-2.
lim [Y7+x=3)_¥5-3
X—>-2" X2—4 +0

= X = -2 punto dediscontinuidad

lim

x—-2"

+00

{\/m—sj:\/g—s_)

x?—4 -0

inevitable 12 especie consalto infinito.

X=2.

L (V7T+x=3]_ 0 (\/7+x—3)(\/7+x+3)
I|m£ 2 ]—O—L'LQ (W7 +x+3)(x2 - 4)

1
6

lim- -2 _ L
x->2 (x> —4) 24

X—2 X5 —4



2°.-

X=2 es un punto de discontinuidad “evitable”.

X=9.

lim fpg = Y163 _ 1

x—>9" 81_94 o 7 tiene limite
lim fpg-—2-8 _ 1
N 9-2)9+2) 77

y coincide con f(9) = escontinua.

x=10.
lim f)-——>° 2 1
Ys10" (10-2)(10+2) 8.12 48
lim f(x):m(Lj:mE:mE
yo10* 100-90+10) 20 5
con salto finito.
X2 X2
0Z _\ovey® 2X _ X yo2y?
OX 2y? y
X2 X2 X2

= o2 2
S_BZ/ —(e” +ye’)e?” +ye’e?’ (yi?’j —e¥e?’ (1+ y —%}

%2

0z 0z 2| X x?
(x? - yz)a—x+ xya =eYe? {;(xz —yH)+ xy(1+ y—FH -

2 2 2

X X X
X 2 X2 X2
2| X X 2 2
=e’e? [——xy+xy+xy2—— =e’e? xy® =|ye’e?
y y

Es cierta.

inevitable de 12 especie

Xy =ZXY.



3°.- El mcm (2, 5)=10.

Haciendo el cambio x = t*° = dx = 10t°dt.

I 10t%dt J 10dt _10] dt
O +t) Y (t+1) t°(t+1)

t°(t+1)

=t —+
tc t° tt 2 t+l

1 A B C D F G
PR

= At (t+1)+Bt3(t+1)+Ct3(t+1) + Dt(t +1) + F(t+1)+ Gt° =1

t=-1=G=-1.
coeft’)=>A+G=0=A=1.

coef (t*)=>A+B=0=B=-1.
coef(t*)=B+C=0=C=1.

coef (t?)=>C+D=0=D=-1.
coeft)=D+F=0=F=1.

1 1 1 1
10| Int+=— + —
( t 2t2 3t at?

—In(t+ 1)) + cte =

% 1 1 1 1
=10|In + — + — + cte.
[ (19/§+1J Ux 28 39 a3

4°.- y =-In(1- x2) —vy'= _12 (—2x) = 2X2
1-x 1-x
4% xP42x®+1 (L+x%)?

1+(y')* =1+

(1-x%)?  x*-2x2+1 (1-x%)?’

=—x=In(1-X)+In(L1+x)|2 =—%+|n

NN w
Il
|
|
+
=1
w



5. JI;I(XZ +y?)?dx dy sz = JI;J.(XZ + yz)z(z _X eryz de dy.

X2+y2

2

D es el recinto limitado por x? +y? = 4.

Pasando a polares:

2m

2 2 6 8 1° 6
Idajr“(Z—%)rdr :ZH[%—r—} :211[2——24}:
0

0 0
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